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. Hapucyi BTOpYIO MOAQBMHY ,obmrypbl,CMMMe_TpmHlo OCMH.
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Hanam avLLHIOO comrypy:.

- TOM BbILLIEA 3AMYCKATb BO3AYLLIHBbIM 3MEN. OH AEPXUT 3MEN B AEBOMU
pyKe. HOpUCym BO3AYLLIHbIM 3MEN B EIO PYKE HO ABYX KOPTUHKAX.




PelLln 30A04KM.
Mama Kyrnmaa 3 YNAKOBKM YHEPHUKM, O KAYOHUKM HA 4 w
YMNAKOBKM OOAbLLIES CKOABKO BCENO YNAKOBOK ArOA KYMMAQ

MOMA ¢

1)
2)

KaTs BbIOPAAQ B MAraAsmHe 6 HOBbIX LLIAPOB HA EAKY. M3 HUX, 3 KPACHbIX,
O OCTAAbHbIE 30A0TbIE. CKOABKO 30AOTHIX LLIAPOB KATs BEIODPAAQ?

1)
2)

BaHe OCTAAOCH PeLLUMTb 6 YUCAOBBIX MPOUMMEPOB, A MuLLe Ha 4
npumepa 0oabLLE, 4em BaHe. CKOAbKO BCETO NPMMEPOB OCTAAOCH
PELUNTE MAABYUKAM BMECTE?

1)
2)

Aetn Ha doepme BMAEAM 15 XMBOTHbBIX. M3 HUX, 7 OBeLl, 4 AOLLIOAM, O
OCTOAbHbIE TEAFTA. CKOABKO TEAAT ObIAO HO dDEPME?

1)
2)

Ha doepme 0AHO AOLLIOAb CbEAQ 7 KYCKOB XA€0Q, O OBLLO HA 2 KyCKQa
OOAbLLIE, HEM AOLLIAAbL, O TEAEHOK HA 3 KYCKQO MEHbLLIE, YEM AOLLIAAb.

CKOABKO BCETO KYCKOB XAEDA OHWM CAONAAMS

1)

2)

KyAQ BOMAET DOAbLLE BOAbI: B TPEXAUTPOBbIN YHOMHUK MAM
TPEXAUTPOBLIM CAMOBAP?




. Hamam X. 3ANOAHU KPY>XKOUKM.

Mpoeepka: [posepka: [lpoBepka: Mposepka: NMposepka:

=4 =7 =5 =64 =3

Hamnau X.

- AOraAQMCH, KOK CBA3OHbI A, b 1 € 1 3AMNOAHM NYCTbIE KAETOYKM.
a

+b+c=2)

a 4|52 |1|3|4)|2 8 2 0
b | 3|51 S 3|1 212110
c | 3|07 ]3 416611110
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PeLuv npumepesl.

0-8 = 10-4+2= 12-8+3=  7+2-4=
10-[ |=4 3+7-9= 16-6-3=  5-0+3=
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.KOK C MOMOLLLBIO TMPb @ @ é OTBECUTb 7 KT, 9kT, 1 kT, 3 KI'e
7

. 3AMNOAHM MYCTbIE KAETOYKM B TADAMLIAX.
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POCCTAHOBKAO CTyAbEB: (MPEACTOBb, YTO CTYAbs- 31O KPy>Ko4km O )

a) Kak NoCTaBmTb 2 CTYAQ Y 4 CTEH KOMHATbI,
4TOObl Y  KOXKAOM CTEHbI CTOIAO MO OAHOMY CTYAY?

6) Kak nocTtaBmTh 3 CTYAQ Y 4 CTEH KOMHAQTbI, 4TOObI
Y KOXKAOWM CTEHbI CTOAAO MO OAHOMY CTYAY?

B) KOK NOCTABUTL 4 CTYAQ Y 4 CTEH KOMHQTbI, YTOOBbI
Y KOXKAOM CTEHbI CTOSIAO MO 2 CTYAQ?

r) Kok noctaBumTb 7 CTYABEB Y 4 CTEH KOMHQTBI,
4TOObl Y KOXAOM CTEHbI ObIAO MX MOPOBHY ¢




Ot courypel OTPE3AAU cbmrypyA.

BbiGepu PUCYHKM, HO KOTOPOM M30BPAXKEHT MOAYYMBLLIAICS GOUIYPA.
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CoeAVHU AMHUEN TE COUTYPbI, U3 KOTOPbIX
MOXXHO COCTABUTb AQHHYIO
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Mo>kelLb BbIpEe3ATh OUIYPbl HO CTPAHMLLE 42.




